
Közel fél évszázad az élvonalban 

Az elsők között van a pécsi férfi kosárlabda, amely élvonalbeli szereplő volt, és talán a leghosszabb 

múlttal is rendelkezik ilyen téren. Közel fél évszázad a legmagasabb osztályban, ebből 41 év a PVSK 

révén. Válogatottak sorát adta a PVSK, és masszív középcsapatként nemegyszer bajnoki címről 

döntött egy-egy szezonban. A legmagasabb osztályba a második világháborút követően megszervezett 

első bajnokságban sikerült feljutni.  

A hetvenes évek során a 7-13. hely között liftezett a csapat, az 

1981/82-es szezonban lépett előre a hatodik helyre. 

Megjelentek az első légiósok a Mecsekalján. 2003-ban újabb 

diadalmenetbe kezdett, ennek egyik alapja a közben kiépített 

minőségi utánpótlás-nevelés volt, amelyből töben is 

vitézkednek a mai NB I. rivális csapatainál is.  A Pakson 

bajnoki címet nyert edző, Fodor Péter mellé sikerült a pályára igazi vezéregyéniséget igazolni. Sztojan 

Ivkovics a magyar élvonal emblematikus játékosa, minden csapatában meghatározó volt, mint ahogy 

minden csapata a bajnokságban vált meghatározóvá.  

Érkeztek is az eredmények. Nem volt olyan csapat a bajnokságban, amelyiket legalább egyszer le ne 

győzték volna, de a mezőny nagyobbik részét oda-vissza verték. Nem volt olyan ellenfél, amelyik 

komoly győzelmi reményekkel érkezhetett volna Pécsre, és ez a nézőszámon is meglátszott. Az 

alsóházi 4-500 fős közönség hetek alatt 2000 fölé nőtt, és nem csak csendes szemlélőként vettek részt 

a mérkőzéseken, hanem buzdításukkal többször segítettek a győzelmekben is. Horváth Zoltán 

személyében újra behívtak pécsit a nemzeti csapatba, a bajnokságot az ötödik helyen zárta a PVSK. 

Ugyan a kispadon újabb változás történt, hiszen Fodor Péter áldozatos, lelkiismeretes és eredményes 

munkáját megköszöntük, helyét az addigi másodedző, szakemberként saját nevelésű Völgyi Péter vette 

át, akinek a pályán meghosszabbított karja Sztojan Ivkovics volt. Az eredmény az egyre 

kiegyenlítettebb bajnokság alapszakaszában hetedik hely, majd egy óriási bravúr, a négy közé jutásért 

a második helyezett Debrecenen kerekedtünk felül. Végül a döntőbe már nem jutottunk el, az 

Albacomp állta utunkat, majd a bronzmeccseken a Körmenddel szemben maradtunk alul.  

Feljebb, egyre feljebb. Akár ez is lehetett volna a csapat mottója a 2006-2007-

es szezonban. Az előző szezon hajrájában már kiderült, hogy Sztojan Ivkovics 

végleg leteszi a labdát, szakmai igazgatóként vette kézbe az irányítást. Túlzás 

nélkül állítható, a bajnokság egyik kellemes meglepetését szolgáltatta a 

csapat, hiszen amikor az alapszakasz végén a harmadik és a kilencedik között 

négy vereség van mindössze, akkor egy ilyen, fiatalokra építő csapat 

negyedik helye bravúros. A kiegyensúlyozott szezon során végig az 

élvonalban találhattuk csapatunkat, amely végül bajnoki bronzot és nem 



mellékesen kupabronzot is szerzett, a szakosztály történelmében pedig arra még nem volt példa, hogy 

egy idényben két éremmel gazdagodjon a felnőttcsapat.  

2008 végén új névadószponzorra találtunk a PANNOPOWER Holdig Zrt. személyében, ezzel 

stabilizálódott a csapat gazdasági háttere, megteremtve a lehetőségét egy igazán kiemelkedő sikerre. 

Nem is kellett erre sokáig várnunk, hiszen a Pécsi VSK-PANNONPOWER a 2008/2009-es szezonban 

egy Magyar Kupa győzelemmel és egy bajnoki ezüstéremmel írta át a pécsi férfo kosárlabdázás 

történelmét. Ezzel azonban nem ért véget a sikersorozat, hiszen az ujjáalakult csapat megnyerte a 

Szuper Kupát is. Ezen sikerek részese hosszú évek óta a DRB Bank is. 


